

Swissbau, Basel (CH), 20. bis 23.01.2026 Leitmesse der Bauwirtschaft in der Schweiz

Bitte bis zum 30.09.2025 ausgefüllt an Fatos Camuz, Bayern Handwerk International GmbH (Telefon 0911 586856-12, Fax 0911 586856-60, f.camuz@bh-international.de) senden. Ihre Firmenadresse ...... ..... Firmenname AnsprechpartnerIn ..... ..... Straße, Hausnummer Telefon ...... ..... PLZ, Ort ...... Umsatzsteuer-Identifikationsnummer Internet Mitglied der Handwerkskammer in: ..... Die ausgestellte Ware wird im eigenen Betrieb hergestellt: ja nein Wir wünschen gemäß den beiliegenden allgemeinen Teilnahmebedingungen Standgröße: .....m<sup>2</sup> Genaue Bezeichnung der Exponate: ☐ Bitte informieren Sie mich über Ihren Newsletter zu Neuerungen im Auslandsgeschäft, zu bevorstehenden Messen, Veranstaltungen und Seminaren. ..... ..... Ort und Datum Unterschrift und Firmenstempel Der Unterzeichner anerkennt mit seiner Unterschrift die allgemeinen Teilnahmebedingungen



Swissbau, Basel (CH), 20. bis 23.01.2026 Leitmesse der Bauwirtschaft in der Schweiz

#### Teilnahmebedingungen

Organisation: Bayern Handwerk International GmbH, Josephsplatz 8, 90403 Nürnberg

Telefon: 0911 586856-0, info@bh-international.de, www.bh-international.de

### **Allgemeines**

Bayern Handwerk International GmbH organisiert eine Gemeinschaftsbeteiligung des bayerischen Handwerks auf der Swissbau 2026. Offizielle Messebeteiligungen des Handwerks sind sowohl wirtschaftliche als auch repräsentative Beteiligungen. Jeder mitwirkende Betrieb hat daher seine eigenen Interessen denen der Gemeinschaftsbeteiligung unterzuordnen.

### Veranstaltungszeitraum

Veranstaltungszeitraum: Dienstag, 20. bis Freitag, 23. Januar 2026

Öffnungszeiten für Besucher: 09:00 bis 18:00 Uhr

Ort: Messegelände Basel (Schweiz)

### Entgelte, Zahlungsbedingungen

Der Beteiligungspreis enthält folgende Leistungen: Standmiete, Standaufbau, Elektroinstallation ab Verteilung, Besprechungsraum, Anteil an Gemeinschaftsflächen (WLAN, Lager), Eintrag in das Ausstellerverzeichnis und in den Messekatalog, Betreuung vor Ort durch Bayern Handwerk International GmbH.

Ein Verzicht auf einzelne firmenspezifische oder allgemeine Leistungen begründet keinen Anspruch auf Minderung des Beteiligungsbetrags. Sämtliche Materialien und Einrichtungen stehen dem Aussteller nur für die Dauer der Veranstaltung mietweise zur Verfügung.

Die Kosten für förderfähige Betriebe: 460,00 Euro/m² zzgl. MwSt.

Nach Erhalt der Rechnung vor Messebeginn ist der Betrag sofort fällig. Wird die verbindlich zugesagte Teilnahme zurückgezogen und kann kein Ersatzteilnehmer gefunden werden, so ist der zurückgetretene Teilnehmer verpflichtet, den vollen Beteiligungsbeitrag zu entrichten.

### Förderbedingungen

Der teilnehmende Betrieb muss persönlich am Messestand vertreten sein. Eine Förderung ist nur für bis zu fünf Beteiligungen an der gleichen Messe möglich. In diese Zählung sind Beteiligungen in den letzten 10 vollen Kalenderjahren einzubeziehen. Ausnahmen sind nicht möglich.

Die Förderung wird als sogenannte "de-minimis"-Beihilfe im Sinne der Verordnung (EU) Nr. 1407/2013 gewährt.

Für die im Zusammenhang mit seiner Messebeteiligung am Gemeinschaftsstand entstehenden Versicherungspflichten ist der teilnehmende Betrieb verantwortlich und er hat für sämtliche Versicherungen (u.a. betriebliche Haftpflicht-, Transport-, Exponatversicherung etc.) selbst zu sorgen. Der teilnehmende Betrieb verpflichtet sich, den Veranstalter bzw. die Durchführungsgesellschaft von hieraus entstehenden Ansprüchen dritter freizustellen.



Swissbau, Basel (CH), 20. bis 23.01.2026 Leitmesse der Bauwirtschaft in der Schweiz

#### **Anmeldung**

Die Anmeldung erfolgt durch den termingerechten Eingang des ausgefüllten und rechtsverbindlich unterschriebenen Anmeldeformulars. Die Anmeldung ist verbindlich, unabhängig von der Zulassung. Bedingungen und Vorbehalte bei der Anmeldung sind nicht zulässig.

Bayern Handwerk International GmbH behält sich vor, Anmeldungen nach dem Datum des Eingangs sowie nach sachlichen Gründen auszuwählen, insbesondere bei der Überziehung der zur Verfügung stehenden Ausstellungsfläche. Der zeitliche Eingang der Anmeldung ist für die Platzierung der Standfläche nicht maßgebend.

Es besteht kein Ausgleichsanspruch gegenüber der Bayern Handwerk International GmbH, wenn der Gemeinschaftsstand wegen zu geringer Teilnehmerzahl oder aus sonstigen Gründen nicht zustande kommt.

Wir möchten Sie darüber informieren, dass diese Veranstaltung fotografisch begleitet wird und eventuell auch Videoaufnahmen gemacht werden. Um die Vielfalt unserer Aufgaben zu dokumentieren, können diese Bilder bei Veröffentlichung im Internet (Homepage, soziale Medien), in Printmedien oder in TV-Berichten zum Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit und Berichterstattung genutzt werden. Durch die Nutzung im Internet ist es möglich, dass Fotos weltweit zugänglich sind und kopiert werden können.

Wenn Sie nicht fotografiert oder gefilmt werden möchten, haben Sie die Möglichkeit jederzeit in Textform zu widersprechen (info@bh-international.de).

Im Falle eines Widerrufs werden bereits veröffentlichte Inhalte unverzüglich aus dem Internetangebot entfernt. Bayern Handwerk International hat keinen Einfluss auf Löschung der Fotos und Bildaufnahmen von Kopien oder Vervielfältigungen durch Dritte.

Wir weisen Sie darauf hin, dass Ihnen gemäß Art. 13 DSGVO verschiedene Rechte als betroffene Person zustehen. Eine ausführliche Information, welche Rechte dies im Einzelnen sind und wie Ihre Daten verarbeitet werden, können Sie unter <a href="https://www.bh-international.de/Informationspflichten">www.bh-international.de/Informationspflichten</a> abrufen.

Sie erhalten künftig passende Veranstaltungshinweise und weiterführende Informationen per E-Mail und haben die Möglichkeit jederzeit in Textform zu widersprechen (<a href="mailto:info@bh-international.de">info@bh-international.de</a>). Die Rechtsgrundlage beruht auf dem berechtigten Interesse, Sie gemäß Art. 6 Abs. 1g DS-GVO mit Informationen zu versorgen.

### Zulassung

Bayern Handwerk International GmbH ist berechtigt, eine bereits erteilte Zulassung zu widerrufen, wenn dies aus sachlichen oder technischen Gründen für zwingend notwendig erachtet wird oder behördlicherseits angeordnet wird. Bayern Handwerk International GmbH behält sich das Recht vor, Exponate, die den Sicherheitsbestimmungen am Messeort nicht entsprechen, nicht auszustellen, sondern auf Rechnung und Gefahr des Austellers einzulagern.

Grundsätzlich dürfen nur die in der Anmeldung aufgeführten Exponate und im eigenen Betrieb hergestellten Erzeugnisse ausgestellt werden. Eine Änderung ist nur nach vorheriger Abstimmung mit der Bayern Handwerk International GmbH möglich.

Standzuteilung, Standgestaltung und Standbeschriftung ist ausschließlich Sache von Bayern Handwerk International GmbH. Im Interesse einer einheitlichen Gestaltung ist das Anbringen von zusätzlichen eigenen Firmenschildern grundsätzlich nicht erlaubt. Die Beschriftung erfolgt einheitlich durch Bayern Handwerk International GmbH in Übereinstimmung mit den Vorschriften des Bayerisches Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie. Zusätzliche Beschriftungen sind in jedem Einzelfall von Bayern Handwerk International GmbH zu genehmigen.



Swissbau, Basel (CH), 20. bis 23.01.2026 Leitmesse der Bauwirtschaft in der Schweiz

Kosten für Standaufbau und -gestaltung entstehen dem einzelnen Betrieb nicht, sondern sind im Beteiligungspreis enthalten. Sonderwünsche in Bezug auf die Ausstattung können nachträglich berechnet werden.

### Veranstalter und Durchführung

Bayern Handwerk International GmbH, Josephsplatz 8, 90403 Nürnberg Ansprechpartnerin: Fatos Camuz, Telefon: 0911 586856-12, E-Mail: f.camuz@bh-international.de, www.bh-international.de

### **Bankverbindung**

Kontoinhaber: Bayern Handwerk International, IBAN: DE82760200701560318568,

BIC: HYVEDEMM460, Kreditinstitut: HypoVereinsbank Nürnberg